

“双11”快到了 消费者的快递费会涨吗?

距离“双11”还有不到一个月的时间,届时,不仅电商平台,快递公司也将迎来业务高峰期。然而对于消费者来说,商家促销还没开始,快递公司上调派件费的通知就到了。近日,中通、韵达、圆通等多家快递公司纷纷宣布上调快递派件费。

快递企业上调派送费背后有何原因?派送费上调是否意味着“剁手党”们要多付快递费?快递行业的利润分配究竟如何?记者对此作了调查采访。

特殊时期成本上升

从中通、圆通、韵达等快递企业的官方通知可以看出,这3家企业率先调整的是全国发往上海地区的快递派送费。如中通快递发布公告称,从10月1日起启动快递费用调节机制,调整全国到上海地区的快递费用。韵达、圆通也发布公告,并明确上调幅度均为0.5元/票。

对此,中通方面解释称,这主要是因为即将进入快递业务旺季,而且在中国国际进口博览会期间,上海快递市场用人、运输、场地供需矛盾比较突出,因此先调整全国发往上海的快递费用。

有业内人士分析称,快递企业率先调整全国到上海地区的快递费用,而且调整时点略早于往年,主要是考虑到上海将于11月初举办中国国际进口博览会,寄递安全保障工作升级带来的运营成本增加。

实际上,快递企业并不只是在“双11”前夕上调派送费。近年来,国内主要快递企业的派送费一直在上调。去年5月,圆通、申通、韵达、中通等国内快递企业就宣布,自6月1日起,将快递派送费在原有基础上上调0.15元/票。

这是为什么呢?答案还得从快递行业的价值链中去找。

派件利润微薄

首先要厘清一个概念。“派送费”并不是消费者实际支付的寄件快递费,而是发件网点支付给派件网点的费用。

那么,我们每次支付的“快递费”,最后是怎样一个分配方式呢?

据业内人士介绍,一个快件从寄出到收件,其间基本上都经历七八个、甚至十多个环节的流转。以从北京寄往西安的一件快递为例,一趟下来就进行了11次提成:从北京快递员收揽、基层网点封发、集散中心分拣装车,到干线邮路运输,再到西安集散中心分拣装车、基层网点分发给快递员、快递员最后送件上门,每个环节都会有费用产生,而快递费的80%左右就在这些环节中被分配了。

同时,常年来在快递产业链中都有一个“潜规则”,那就是发件利润丰厚,而派件利润微薄。如有些快递公司的利润分配方式,是收一个件提成3-4元左右,而派件则大概有1-2元

的提成。因此,在生活中我们常常可以发现,许多快递公司业务员勤于收件、发件,而懒于派件、送件,背后也是这一利润分配规律在起作用。

因此,上调派件费,某种意义上也可以视为快递企业为解决发件业务与派件业务之间利益不平衡的一种办法。

快递费会涨价吗?

有人担心,派送费上调后,上涨的这部分费用会转嫁到消费者的快递费上。对此,经济学家宋清辉表示,消费者一般不会受到派送费增加的影响。大部分的上调派送费都会先由快递企业内部消化,消化不了的才有可能传递给消费者。

中国快递协会副秘书长邵钟林此前也曾表示,按照行业惯例,派送费由收件网点从快递费中支出。派送费上调属于快递公司的内部结算机制调整,和快递价格并无直接关系。

事实上,如果考察过去几年快递均价的数据就会发现,尽管快递企业派送费不断调高,但消费者实际支付的快递费却不升反降。数据显示,2017年快递费均价不到12元/件,而2015年是13.4元/件,2014年是14.65元/件,2013年是15.69元/件,2012年是18.6元/件。

对此,中国物流学会特约研究员杨达卿表示,虽然成本不断增长,但快递费调价并不容易。由于快递是个充分竞争的市场,且企业的可替代性较

高,在未形成稳固市场地位前,不敢贸然对消费者涨价。

然而,也有业内分析认为,虽然快递企业调整派件费目前并不会影响消费者寄送快件价格,但这或许是快递行业价格调整的信号。

毕竟随着中国经济的发展,快递行业人工工资、房租、车辆等各类成本也在不断上涨,一些末端派送网点的经营压力较大,价格上调的张力始终存在。另一方面,充分竞争过后,往往会诞生垄断企业。几家公司相互串联、协同涨价的事情,在快递行业不是没有发生过。2016年12月,广东圆通、中通等5家快递公司就因协同涨价而收到监管部门65万元的罚单。

快递企业集体上调派件费,会带来垄断涨价的风险吗?

北京交通大学交通运输学院副教授张晓东表示,快递公司提高快递员派送费,不一定导致民众快递寄送费上涨。如果快递费上涨,引发监管部门关注应满足两个条件:一是上调快递费的企业数量是否超过80%的市场份额,二是企业是否因调价获得超额利润。

但同时他也指出,如果企业能够证明上调费用是由于运输、人力等成本上涨造成,而且在上涨价格的同时,提高快递服务的水平与效率,减少野蛮分拣,提高妥投率等,则可避免反垄断的指责。(韩维正)

清洁止痒 抑制细菌 患上皮肤病 不妨试试 夫士软膏

谈起皮肤病,华西医科大学附属医院皮肤的张教授深有感触:妻子患有皮肤病,全身经常出满鳞屑红斑疹子,痒得受不了,常常抓得血肉模糊。多年来涂抹抹,也吃了不少药,却不见效果。后来用了夫士软膏后,硬痂开始往下掉,鳞屑、红斑和疹子也一天天减少了。

记者采访了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的夫士软膏是中药古方配制,含有土茯苓、硫磺、蛇床子、苦参、大黄等成分,适用于皮肤的抑菌和清洁止痒。该药对牛皮癣、皮炎、湿疹、痒痒症、鱼鳞病、白斑、荨麻疹、体癣、手足癣、脚气、花斑癣、痤疮等皮肤病有一定帮助(请按使用说明书或在医师指导下使用)。经临床研究,夫士软膏能清除体内血毒,帮助患者清除易感基因,从病灶处修复免疫细胞,给皮肤创造洁净如新的环境。(小杨)

自驾游省外9个景点+1晚住宿只需98元钱

9月22日—23日,笔者跟随由我市喜来游旅行社、亳州自驾游套票河南运营中心和本报旅游工作室组织的“豫驾亳州·畅享自驾游”一行人驱车来到有药都之称的安徽亳州,活动首次出发就吸引了共计11位车主及其他自驾爱好者六十余人。

亳州市位于安徽省西北部,黄淮平原腹地,涡河之滨。古时亳州北联汴洛,南系淮泗,被称为“南北门之户”,淮西之都会,古云亳州“货大境壤,体视大邦”。今亳州,为国家历史文化名城、中国优秀旅游城市、中国长寿之乡。

本次活动一共游玩了亳州花戏楼、魏武祠、曹操运兵道等9大著名景点,游客反映出前所未有的热情,其中花戏楼是国家级重点文物保护单位,花戏楼原名歌台,是一座演戏的舞台,是祭祀山西名人关羽的庙祠,也是明清时山西、陕西的药商在亳州经营药材的联络之地,

因此称“山陕会馆”“大关帝庙”,值得游玩。文化底蕴深厚,砖雕栩栩如生;曹操运兵道,位于亳州市老城内主要街道下,以大隅首为中心,向四面延伸,分别通达城外。整个地道经纬交织,纵横交错;布局奥妙,变化多样;立体分布,结构复杂;规模宏伟,工程浩大;长达四千余米;是迄今发现历史最早、规模最大的地下军事通道。

据悉,“豫驾亳州·畅享自驾游”自驾游套票得到亳州市政府的大力支持,并给予大力度的政府补贴。售价仅98元的亳州二日游自驾游套票包含亳州市9个景区门票、1晚酒店住宿及早餐,节假日均可以正常使用,有效期截至本年度12月31日,是长假自驾游出游首选路线。自驾游套票服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 13837553695 18603754077

乘邮轮——感受旅游新方式

蔚蓝的大海、五星级的设施和设施,再加上世界美食、日夜狂欢的娱乐项目等旅行元素,给人们的旅行增添更多趣味。日前,由河南尚游网络科技有限公司联合重磅推出限量邮轮卡,邀您一起看世界。让人惊喜的是,购卡即送等价商品。

近年来,独具魅力的邮轮旅游越来越受游客青睐,国内的邮轮游也从起初简单的公海环游发展到日本、韩国等诸多精品航线。不过,邮轮、航线、房型等这些对于从未参加过邮轮游的市民来说都是未知,如何才能找到性价比高,同时又适合自己的邮轮航线,成了邮轮游新手头疼的问题。

邮轮卡为专业邮轮营销

公司联合知名邮轮公司,精心甄选当季最优跨国海上航线而推出的限量邮轮卡。邮轮卡每月都会推出一些不错的航线,大家可以根据自己的喜好预约出行。10万吨以上超级邮轮、五星级海上客房、世界美食、日夜狂欢的娱乐项目,一卡全含。购卡即送等价商品。

据相关负责人介绍,邮轮卡共分为A、B、C卡,分别对应船内不同的舱房,A卡“天空之城”4999元,对应含有落地式玻璃门窗的阳台房;B卡“星月传奇”3999元,对应能在房间内直接看到大海的海景房;C卡“海天秘境”2999元,对应的是内舱房(无窗)。不过,除了房间不一样外,C卡和A、B卡在船上享

受的服务是相同的,价格最低,实属性价比之王。

那么,哪些人可以办理邮轮卡呢?据了解,除未满6个月的婴儿及已满24周的孕妇不可乘坐邮轮外,其他年龄段均可办理邮轮卡。18岁至70岁之间的成年人,拿着护照和身份证就可以出行,无须签证,轻松出国。

如果你对邮轮出游感兴趣,可以先电话报名,我们会定期召开邮轮卡说明会,有什么疑问,专业人士将集中解答。

邮轮卡服务热线:平顶山日报社旅游部 4949979 18603754077 17703750133 (热线服务时间:8时30分至11时30分,15时至18时)

(王伟伟)

11月9日、16日发 政府景区补贴 特价→火车卧铺专列 平顶山火车站始发 平顶山每趟200个名额

10月31日前报名赠送价值48元《御盐坊》旅行洗护套装

凤凰古城 西阳·桃花源、蒲花暗河 专列卧铺五日 上铺498元 中铺568元 下铺668元 濯水古镇、芭拉胡、墨戎苗寨

仅需299 **三峡大瀑布** 三峡大坝纯玩二日 11月3日、10日、17日发 住商务宾馆标间含餐 299元

豪华游轮 两坝一峡、三峡大坝、三峡大瀑布三日 498元 **张家界** 玻璃桥、凤凰古城、芙蓉镇、苗寨四日 598元 门票船票全含 住2晚 周五中午发 住2晚 含2早2正餐 畅玩无购物 周二、五早发

船进三峡人家 三峡大瀑布三日 598元 **云台山** 红石峡二日 368元 **西安** 兵马俑、华清池 纯玩三日 398元 门票船票全含 周五发 周三、六发 周五早发

凤凰古城 西阳·桃花源、蒲花暗河、墨戎苗寨四日 特价398元 **神农架** 纯玩三日 特价598元 景点门票全含 白天行车 住2晚 周二、五早发 周五早发

风光电话: 2888800 13903750515 =微信 各县(市区)旅行社均可报名 地址: 建设路中段原平顶山饭店东侧路南(三星专卖)二楼 许可证号: L-HEN04020

河南省中国国际旅行社 平顶山分社 五A级旅行社 许可证书: L-HEN-GJ 00002

南法意瑞德+西班牙 澳大利亚新西兰郑州直飞平顶山发团9980元 平顶山发团 全程导游陪同 海南三亚夕阳红双飞五日游全程导游陪同1780元 11月15日 特价: 9580元 (一价全含) 007拍摄地雪朗峰/罗马深度游/塞纳河游船/巴黎夜游/凡赛尔官舍讲解/罗浮宫讲解 法国戛纳/全程Wi-Fi

电话: 2155555 8951222 13837515100 中兴路万家对面金沙湾酒店八楼